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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

Сабақтың мақсаты:  9.2.7.1 ғаламтор, энциклопедия, газет-журналдар, оқулықтар, ғылыми еңбектерден алынған
деректерді дәлел ретінде қолдану, авторына сілтеме жасау.  

Тілдік мақсаттар:

Күтілетін нәтиже:  Ғаламтор, энциклопедия, газет-журналдар, оқулықтар, ғылыми еңбектерден алынған деректерді
дәлел ретінде қолданады; авторына сілтеме жасаайды.   

Бағалау критерийлері:

Құндылықтарды
дарыту:

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Пәнаралық байланыс:

Бастапқы білім:

Мәтін "ЭКСПО-2017"

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(7 мин)

 Қызығушылықты ояту Жұпта талқыла. Сенің кішкентай інің «ЭКСПО деген
не?» десе қалай жауап берер едің? Болжау, сабақ тақырыбын, оқу
мақсатын айқындау.  

Сабақтың ортасы
(20 мин)

Тақырып бойынша негізгі жұмыстар жүргізіледі. Мағына ашылады. 
Тақырыпты меңгереді.

Сабақтың соңы
(10 мин)

 Бағалау критерийі Дескрипторлар:  Әртүрлі ақпарат көздерінен алынған
деректерді дәлел ретінде қолдана отырып таныстырылым жасайды.
Әртүрлі ақпарат көздерінен алынған мәтінді түсініп оқиды. Алынған
деректерді дәлел ретінде қолдана алады. Таныстырылым жасайды.
Авторына сілтеме жасайды.  

Рефлексия
(3 мин)

 Сабақ бойынша рефлексия Сабақ мақсаттары Оқыту мақсаттары шынайы
болды ма? Барлық оқушылар оқу мақсаттарына жетті ме? Егер оқу
мақсаттарына жетпесе, неге? Сабақта дифференциация дұрыс жүзеге
асты ма? Сабақ кезеңдері уақытқа сәйкес келді ме? Мен жоспарыма
қандай өзгерістер енгіздім және неліктен?  


